
Estado de Santa Catarina
Câmara Municipal de Imbituba

Departamento Legislativo
Gabinete Vereador Valdir Rodrigues

Excelentíssimo Senhor

Vereador DEIVID RAFAEL AQUINO

Presidente da Câmara Municipal de Vereadores

Município de Imbituba/SC

MOÇÃO nº 25/2024

“Moção  de  Congratulação  à  empresa  imbitubense 
GRUPO PONTO FORTE por completar mais de 07 anos 
de atuação em nossa cidade e oferecer um serviço de 
qualidade aos seus clientes ”

VALDIR RODRIGUES (MDB), vereador com assento nessa Casa 
Legislativa,  nos termos do Art.  117,  §  2°, inciso  VII  e Art.  135, ambos do 
Regimento  Interno,  vem  propor  para  deliberação  do  Plenário,  a  Moção  de 
Congratulação à empresa Grupo Ponto Forte por completar mais de 07 anos de 
atuação em nossa cidade e oferecer um serviço de qualidade aos seus clientes. 

JUSTIFICATIVA

Senhores Vereadores.

A  presente  Moção  objetiva  Congratular  a  empresa  GRUPO  PONTO 
FORTE, por estar em atividade há mais de 07 anos em nossa cidade, sendo a 
primeira empresa a receber o Certificado de Autorização da Polícia Federal na 
Região da Amurel. Certificado este que requer vários requisitos e identifica a 
idoneidade  e  capacidade  técnica  da  empresa  para  prestar  serviços  na 
Segurança Privada.

A empresa Grupo PONTO FORTE  foi fundada em 17/04/2017, tendo 
sua matriz situada em Imbituba/SC. Sua atividade principal é a ATIVIDADE DE 
VIGILÂNCIA E SEGURANÇA PRIVADA. Hoje, com mais de 07 anos de fundação, a 
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empresa possui filial no município de  NAVEGANTES. A prestação do serviço de 
vigilância se estende com seus representantes em todo o estado de Santa 
Catarina, chegando a 32 municípios, no setor Público e Privado.

Além de prestar o pronto atendimento à pessoa física e jurídica com 
Vigilância  e  Segurança,  se  consolidou  o  GRUPO  PONTO  FORTE,  agregando 
outros serviços, tais como: limpeza e conservação, locação de mão de obra 
especializada, entre outras. 

Com aproximadamente 120 funcionários diretos e na alta temporada 
chegando a gerar 5 mil vagas indiretamente, as empresas possuem Facilities 
de serviços, gerando maior confiança e tranquilidade aos seus contratantes. 
Hoje  as  empresas  do  Grupo  Ponto  Forte  são  administradas  pela  sócia 
proprietária Ana Paula dos Santos Pereira e pelo esposo Tiago Pereira .

O  Grupo  Ponto  Forte  já  conquistou  uma  grande  clientela  e  é 
considerada  uma  empresa  prestadora  de  ótimos  serviços  aos  seus 
colaboradores  em vários  setores  onde  atua,  sendo  em órgãos  públicos  ou 
privados.  As  empresas  ainda  trabalham  fortemente  em  causas  sociais  no 
município e região e é pioneira no incentivo ao esporte, sempre apoiando os 
principais  eventos,  projetos  sociais  e  entidades  Filantrópicas,  sendo  assim, 
merece receber esta Moção do Poder Legislativo de nosso município.

NESTES TERMOS PEÇO A APROVAÇÃO.

IMBITUBA, 27 DE MAIO DE 2024
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